



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

超级大乐透再次送出1000万头奖

奖池重新收复 14 亿大关



大乐透经历短暂一期轮空后，7月20日晚，大乐透第15083期在江苏再次送出1注1000万元头奖，开奖后奖池重新收复14亿元大关，达到14.13亿多元，短短两期暴涨了近6000万元。

第15083期大乐透的中奖号码为：前区“14、16、19、25、29”；后区“10、12”。当期一等奖中出1注，单注奖金1000万元，落户江苏省。据核查，中奖彩票是一张10元5注单式票，出票时间为7月19日18时45分。可惜中奖者没有实施追加，白白错过了600万元的追加奖金。

虽然送出千万巨奖，但大乐透奖池仍然暴涨，第15083期开奖后一举突破14亿元关口，达到14.13亿多元，比上期大涨2727万多元，加上上期的升幅，大乐透奖池在短短两期间暴涨了近6000万元。

根据相关规定，在周三晚截止的第15084期开奖中，大乐透将继续实施一等奖优惠派奖措施，彩民2元投注最高可中1000万元，3元追加更可望捧回1600万元巨奖。

冷门迭爆头奖空开
江东彩民击中足彩超值二等奖

前段时间，虽然五大联赛缺阵，但小联赛和各种杯赛同样精彩，冷门频频爆出，使得足彩奖金成色十足，受到许多爱好追捕冷门的彩民朋友的喜爱。位于宁波市江东区四眼碶街144号的第11019体彩销售网点的彩民王先生就是如此。

7月16日，胜负彩第15096期欧冠资格赛比赛全部结束，在保加利亚卢戈多主场负于摩尔多瓦球队米尔萨和希腊人竞技主场被瓦尔达逼平等5场冷门的杀伤下，头奖空开。王先生凭借一张面额千元的复式票，拿下2注单注奖金高达45万多元的二等奖，收获总奖金90多万元。

据王先生自己透露，他喜欢用复式投注法追冷，虽然投入成本较大，但中奖机会高很多，此前中过的几次20多万元大奖经历，更是为其增添了不少底气。不过，这回擒获大奖还得归功于一场与500万元大奖擦肩而过的“失误”。当时王先生看好了单子，但在和朋友的讨论中，被对方说服，结果改错一场比赛，只中得几万元的二等奖。为了不重蹈覆辙，这回，王先生用“31”双选，防住了福拉这一冷门，该场比赛猜中平局比例仅为3.8%，成为当期第二大冷门。

目前足彩竞猜场次仍非常丰富，相信会有更多彩民显露功力，再中大奖。
戴浩杰

“先把买房的贷款还了”

中1000万，夫妻俩全副武装领了奖

2015年刚刚过去一半，浙江彩民突然开始发力，连续有中得大乐透一等奖、“6+1”特等奖等超级大奖，给浙江彩市的这个炎热的夏天注入活力。7月1日晚，温州彩民独得第15075期大乐透1000万元头奖，中奖彩民黄先生时隔半月后终于去领奖，当他和妻子走进浙江体彩兑奖大厅时，顿时吸引了大家的注意。

黄先生和妻子全副武装，一人一顶鸭舌帽、一副墨镜、一只口罩，把脸封得严严实实，两人都穿着对于夏天来说相当厚实的长袖长裤以及运动鞋。从装扮来看，这对小夫妻显然是做过精心准备的，不仅头上的遮挡物是临时购买的“套

装”，连身上的衣服裤子鞋子也算是情侣同款。

不过这样一对相当谨慎的小夫妻领奖时的表现，却着实让人感到惊讶。在体彩中心工作人员要求进行拍照宣传时，黄先生他们不仅欣然同意，黄先生老婆更是做出了一系列可爱的举动。“等下，你能不能用我们的手机帮我们拍一下。”“老公，我来给你单独拍一张。”“老公，你也给我拍一张吧。”中奖彩民接待室里，充满了这对小夫妻的欢声笑语。

问到领奖以后首先想做什么时，这对小夫妻像是商量好了：“先把买房的贷款还了。”

“心情特别的轻松，人都有点飘飘然了”

负债生意人中了大乐透头奖609万

背负着一堆债务的来自漳州的王先生终于让自己松了口气，紧锁在眉头的皱纹也顿时烟消云散。6月24日晚7时多，他购买了几十组号码，其中一注幸运中得了第15072期大乐透一等奖，且又刚好赶上大乐透3.6亿最后一期加奖，幸运拿下了价值609万元的头奖。这个头奖的降临，彻底让王先生舒了口气，他激动地说：“现在心情特别的轻松，人都有点飘飘然了。”

凭感觉写了几十组号

开奖当期，王先生在家里完全凭借着自己的感觉，然后结合最近几期的开奖号码，一气呵成，在一张白纸上写下了几十组号码，他说当时写号码时，都没有看走势图，因为之前，他通过走势图选号码，经常都不中奖，有时写了几十注，连一个号码都没中，因而觉得研究走势图没那个必要，还不如凭借自己的感觉，胡乱写一下，说不定运气来了，还能撞个小奖，再好点运气，也许能中个大奖了。这就是他最近为何都是凭借感觉选号的缘由。

开奖短信报喜中头奖

买彩8年来，虽然最高就中过1000多元的奖，但他仍有一个习惯，那就是定制开奖号码短信，这样自己就可以在第一时间知道彩票是否中奖，他这样做主要就是防止中了奖而忘了兑。虽然不指望自己能中个大奖，但几百几千的奖还是敢去奢望一下。6月24日晚，当他收到开奖号码短信时，总

体上感觉自己有收获，但他不敢肯定能中一等奖，直至把彩票拿出来一一核对时，才敢确信有1注居然撞上了一等奖——7个号码全中。另外，还有多注小奖，这次算得上是大丰收了。

债务重压一下放松了

获知中了一等奖后，王先生没有立即把中大奖的喜悦告诉家人，因为他不敢确认奖金是多少。随后他上网查看超级大乐透开奖公告，当他看到一等奖足足有600多万元时，心里啪哒啪哒地跳个不停。经过十来分钟的调整，王先生才走到老婆的身旁，轻轻地拍着她的肩，意味深长地说：“这下生活可以轻松了。”因为这几年，生意不好做，夫妻两人到处借贷，生意才勉强挺住，生意虽然挽住了，但债务却越累越高，生活压力巨大。当时他妻子看着他异常的举动，也着实吓了一跳，后来才知道，原来是丈夫买彩中了超级大乐透600多万元巨奖。

带朋友见证巨奖真实性

中奖翌日，王先生就从南靖坐动车，直奔福州，前往福建体彩中心办理有关领奖手续。陪同领奖的还有他的朋友，共同见证了超级大乐透609万元巨奖的真实性。因为他告诉朋友中了体彩大奖，他朋友死活不信，这下带他一起来领奖，看着奖金打进王先生的卡里，他朋友才信然。对于这笔奖金，王先生表示先把债务全部还清了，然后好好地打理自己的生意，业余时间继续购买能带给人意外惊喜的公益体彩。

慈溪一彩民倍投排五获奖百万

近日，位于宁波慈溪龙山慈东工业区新东路2号的体彩销售网点传出喜讯：网点一位彩民一举中得10注排五头奖，共计奖金100万元。消息一经传开，令周围彩民羡慕不已。

据悉，中奖彩民张先生是老彩民，专研排列五已有多年时间。他选号比较随性，简单研究号码走势后，感觉哪个号码中意就选哪个，要是看好了一组号码就会进行多倍投注。

张先生中奖的排列五是7月17日晚开奖的第15191期，当期开奖号码是“5 1 4 3 3”，恰好是其彩票上的第一注号码。事实上，这组号码看上去难度还是很大的，全国当期仅中出35注，而张先生揽得了其中10注。

在购彩过程中，还发生了一段小插曲。张先生挑选了几个号码后，本打算10倍复式投注，但由于金额超预算有些犹豫，在销售员的提示下，筛选了部分拆成单式投注，共打了5张两倍倍投彩票，一举收获了100万元奖金。

“中奖后我首先想到的是要感谢网点销售员，是他的提示让我把握了中排列五头奖的机会。”张先生得知中奖喜讯后如是说。
钱俊俊

余姚足彩团队擒胜负彩头奖83万

继今年5月宁波余姚几位资深彩民合投中足彩胜负头奖，时隔两月，该团队再次擒获第15092期足彩胜负一等奖1注，二等奖13注，共计奖金83万多元。

7月8日晚，这几位彩民如约来到余姚阳明西路355号的第97751竞彩销售网点，经过商讨后决定投注由欧冠杯、巴西甲和美洲杯组合的第15092期胜负14场，用赔率排位前四的做胆，第一场预测十字军晋级，单博平，第三场沙佩科对格格雷米，在赔率变化异常情况下单博沙佩科胜，其余比赛全拖的思路，投注了一张总金额为3888元的胆拖复式票。(编者注：团队投注也须量力而行。)

第一天6场比赛结果四胆全中，大家就感觉这次的大奖基本胜券在握了。果不其然，第二天比赛结束后，几位高手如愿以偿中得浙江省内唯一的头奖。

得知再次中奖后的几位彩民兴奋不已，一致决定继续加大投入，争取早日圆了大伙的足彩500万大奖梦。
应寅鑫